

報道関係各位(計2枚)

2024年3月22日 株式会社インフォマート

インフォマート、4月9日(火)に「沖縄営業所」を開設

4月24日(水)に沖縄のDXを前へ進めるイベント【そもそもEXPO】を開催

デジタルの力であらゆる業務を効率化する株式会社インフォマート(本社:東京都港区 代表取締役社 長:中島 健、以下「当社」)は、沖縄県内の新規開拓営業、顧客サポートを目的に、「沖縄営業所」を4月9日(火)に開設します。沖縄県での「BtoBプラットフォーム」の浸透を通じて、企業のバックオフィス業務 のデジタル化を推進してまいります。

近年、ビジネス環境は大きく変化し、デジタル化・DXに本格的に取り組む企業が増加しています。当社は 1998年の創業以来、企業のバックオフィス業務をデジタル化する「BtoBプラットフォーム」を提供し、その 利用企業数は堅調に拡大しています。

沖縄県は国内でDXに力を入れる振興地域であり、県内企業からの業務デジタル化のニーズは多くあります。この度、より地域に根付いたコミュニケーションをとるため、「沖縄営業所」を開設することになりました。「沖縄営業所」を拠点として、地元のパートナー企業との連携・顧客サポートを強化し、沖縄県内の企業のDXを支援してまいります。

■「沖縄営業所」の概要

開設日:2024年4月9日(火)

所在地:〒900-0014 沖縄県那覇市松尾1-19-27 ミルコ那覇ビル4階

県庁前駅 (ゆいレール) 東口 7分

業務内容:沖縄県内の営業活動、サポート活動、DX支援

■ 富士フイルムBI沖縄株式会社 (※1) と共同で「そもそもEXPO」を開催

当社は、沖縄県におけるパートナー企業である富士フイルムBI沖縄株式会社と共同で、4月24日(水)に那覇市内で対面イベント「そもそもEXPO」を開催します。「そもそもEXPO」は、DXを推進するサービス紹介やそれを利用して業務効率化を進めている企業の講演等を通じて、沖縄のDXを前へ進めるイベントです。

4回目となる今回のテーマは「インボイス制度後の実務と郵便値上げ対策」。2023年10月に開始したインボイス制度によって経理の実務はどう変化したのか、DXは進んだのか、について経営・経理のリアルな声を基に検証します。

また、今後の郵便料金の値上げにより、請求書発送コストの増加が想定される中で、請求書デジタル化によって得られるコスト削減や効率性、セキュリティ面での優位性等に焦点をあて、ビジネスにおける実践的な価値を探ります。

■イベント概要

イベント名	そもそも EXPO with 富士フイルム BI 沖縄株式会社
開催日時	2024年4月24日(水) 10:00~18:00
会場	沖縄県教職員共済会館「八汐荘」1階
	・屋良ホール:講演会(基調講演・協賛企業講演)
	・百味飲食 カフーシ リュウキュウ:企業ブース、及び懇親会
	(無料駐車場あり)
参加費	無料(事前登録制)
対象	第1部:ホテル・旅館・食品卸売業様向け(10:00開始)
	第2部:企業の経理・財務に関わる方全般向け(13:00開始)
主催	株式会社インフォマート、富士フイルムBI沖縄株式会社
URL	▼お申し込み
	第1部(ホテル・旅館・食品卸売業様向け)にご参加の方はこちら(※2)
	https://lp.infomart.co.jp/FOODCROSSinOKINAWA2024
	 第2部(企業の経理・財務に関わる方全般向け)にご参加の方はこちら
	https://lp.infomart.co.jp/20240424_wi_seminer_okinawa

※1:富士フイルムBI沖縄株式会社 URL: https://www.fujifilm-fbokinawa.com/

※2:第1部のコンテンツの一部は、同日11時から開催されるオンラインイベント「FOODCROSS」にて中継を予定しています。 詳細は第1部のURLをご覧ください。

■ プロハンドボールチーム『琉球コラソン』をスポンサード

ハンドボールは沖縄県内、特に浦添市内で盛んなスポーツです。当社は浦添市を拠点とするプロハンドボールチーム『琉球コラソン』をオフィシャルスポンサーとして応援しています。

『琉球コラソン』は、沖縄県の重要な課題である貧困や教育問題に対して具体的なアクションを起こし、子どもたちに夢を持って育ってもらうことに尽力しています。当社は、沖縄県に対してビジネスを展開するだけでなく、地域の課題解決にも取り組むため『琉球コラソン』に協力しています。

琉球コラソン URL: https://www.ryukyu-corazon.com/

■インフォマートについて

1998年の創業以来、企業間取引における請求・受発注等の業務効率化を実現するクラウドサービスを提供・ 運営しています。主力サービスの「BtoBプラットフォーム」は、100万社以上が利用。プラットフォーム内の 総流通金額は年間44兆円以上。

会社名:株式会社インフォマート(東証プライム市場:2492)

代表者:代表取締役社長 中島 健

本社所在地:東京都港区海岸1-2-3 汐留芝離宮ビルディング13階

設立:1998年2月13日

資本金:32億1,251万円(2023年12月末現在)

事業内容:BtoB(企業間電子商取引)プラットフォームの運営

従業員数:791名(2023年12月末現在) **URL:**https://corp.infomart.co.jp/

【 本リリースに関する報道関係者様のお問い合わせ先 】

株式会社インフォマート(広報部:矢内・滝澤・亀田・盛) TEL:03-6681-0632 / E-mail:im-pr@infomart.co.jp

